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Tema 6: Ejercicios de Inferencia con muestras grandes

Ejercicio o

Un servidor web de una red informatica recibe por término medio 5 intentos de ataque
por virus por cada 1000 peticiones de conexion. La organizacion que posee dicho
servidor hace una campana de publicidad para difundir la direccién de su sitio web. Al
dia siguiente de dicha campana, el servidor recibe 830 peticiones de conexion, de las
que 10 son ataques por virus.

¢ Hay evidencia suficiente para afirmar que la campana publicitaria ha aumentado los
virus? (Utiliza o = 0.05)
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SOLUCION:

o= po= 5 = 0.005; Ho: p <0005y H : > 0.005.

X ~ Be(0.005) = X ~ !Bin(830,0.005) y o2 = "2oUzro) — ml=r) — 599 x 105;

n
10
235 —0-005
1/5.99%x 106

Zy > Za = 20.05 = 1.64 = rechazamos H,.

z=28 LN, 1);2 = —2.879

Parece que la campana publicitaria haya aumentado los ataques por virus.
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